

VNITŘNÍ ŘÁD

školní jídelny

Základní škola a mateřská škola Mořina
okres Beroun, příspěvková organizace

Vnitřní řád školní jídelny

Základní škola a mateřská škola Mořina okres Beroun, příspěvková organizace

Mořina 57, 267 17

IČ: 47559373

Provoz školní jídelny (dále jen ŠJ) se řídí hygienickými předpisy, vyhláškou č. 107/2005 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Každý strávník, který se chce stravovat ve ŠJ, musí být ke stravování přihlášen.

Nový strávník vyplňuje a odevzdává přihlášku nejpozději do týdne po nástupu do školního zařízení.

Jídelní lístek je sestavován na základě zásad zdravé výživy a dodržování výživových norem vybraných sledovaných potravin. Je vyvěšen na nástěnce v šatně MŠ a ZŠ, dále je uveden v aplikaci Strava.cz.

Alergeny, které se mohou vyskytovat v daném pokrmu, jsou uvedeny (číselným označením) na jídelním lístku. Jejich seznam s příslušným číselným označením je vyvěšen na nástěnkách v šatně MŠ a ZŠ.

Školní jídelna zajišťuje stravování formou konzumace v prostorách školní jídelny a ve třídách MŠ.

Nesněžené jídlo strávník společně s použitým nádobím vrací na určené místo.

Zbytky jídla jsou denně likvidovány.

V prostorách školy určených ke stravování se strávníci chovají ohleduplně, v souladu s hygienickými a společenskými pravidly stolování.

Technické nebo hygienické závady hlásí strávník zaměstnancům ŠJ.

<u>Doba výdejů ŠJ</u>	
09:00 - 10:00 h	přesnídávky děti MŠ
11:15 - 11:30 h	obědy, které nejsou konzumovány v MŠ a ZŠ
11:30 - 13:00 h	obědy děti MŠ a ZŠ, zaměstnanci
14:15 - 14:45 h	svačiny děti MŠ

Strava, která není konzumována ve ŠJ a ve třídách MŠ, je určena k okamžité spotřebě. Strávník si ji odnáší v přinesených, čistých jídlonosičích.

Výše stravného je určena předpisem ředitele školy, následovně:

Přesnídávka MŠ	9,-- Kč
Oběd MŠ	23,-- Kč
Svačina MŠ	9,-- Kč
Oběd ZŠ	30,-- Kč
Oběd ostatní zaměstnanci	37,-- Kč

Přihlášení, odhlášení stravování a úhrada stravného

Po odevzdání přihlášky ke stravování je evidence strávnicků a stravného vedena v systému Strava.cz. V systému jsou strávnicki přihlášení automaticky na celý měsíc.

Strava není přihlášena pouze v případě předem známých prázdnin, svátků a ředitelského volna.

Pokud jede žák na akci školy, musí strávnickovi stravu zákonný zástupce odhlásit individuálně.

Neodhlášená a neodebraná strava je strávnickovi účtována.

Odhlášení stravy je možno provést do 7:00 h daného dne.

V případě nepřítomnosti strávnicka v MŠ nebo ZŠ je možnost odebrat neodhlášenou stravu pouze v první den jeho nepřítomnosti. V dalších dnech nepřítomnosti je povinností zákonného zástupce stravu odhlásit. Pokud se tak nestane, bude neodhlášená strava účtována.

Úhrada stravného se provádí formou inkasa z bankovního účtu, zálohově k 25. dni měsíce předcházejícího. Případně pak úhradou na bankovní účet jakýmkoli jiným způsobem.

Výjimkou je měsíc září, kdy se platí stravné za září a říjen společně. V MŠ se navíc doplácí stravné za měsíc červenec a srpen.

Při neuhrazení stravného bude strávnick školou ze stravování odhlášen.

Přeplatky stravného budou strávnickům vráceny na bankovní účet, ze kterého se provádí inkaso.

Tento vnitřní řád školní jídelny nabývá účinnosti dne 1. 9. 2024

Kateřina Kozáková
vedoucí školní jídelny

Mgr. Petr Sodomka
ředitel ZŠ a MŠ Mořina